

热线

有奖

新鲜事

突发事

感人事

烦心事

本报抽奖 每月5000元 送家电等惊喜 获奖者见报即知

# 620 棵树苗一夜间遭“腰斩”

## 13 亩树苗损失 2 万多元

### 现场:杨树苗被拦腰砍断

3月29日上午9时,记者来到费县南张庄乡贺乐石村事发现场。栽种树苗的地方位于几座山包裹的山坳里,山腰上有几户人家,周围视野并不是很开阔。在事发现场,一排排杨树苗被拦腰砍断,断裂的树干和树枝凌乱地倒在林地里,最粗的杨树苗直径已达到9公分,细些的杨树苗直径也有5到7公分。记者扶起一棵被砍断的杨树苗发现,树苗是被刀斧之类的锐器从腰部砍断的,截面还很新鲜。

负责看护这片树林的孙宗富告诉记者,最初还是他的儿子发现这片杨树被砍的。28日早上6点多,孙宗富的儿子上完夜班回家,路过此处时发现杨树苗全被砍断了,便随即告诉了承包这片林地的李宝山。

孙宗富说,这些树苗应是28日凌晨2点多被人用斧子砍断的,通过现场脚印可以判断,应是三个以上的人作案,而且分工明确。13亩杨树林砍完至少需要1小时,必须是三人以上合作,每人至少要砍五趟才能把这片树苗砍完。

孙宗富向记者透露,事发前一天,也就是27日下午2点多,在山坡附近居住的村民还曾看到,一辆色彩斑斓的越野吉普车来过这个地方,当时从车上下来了两名男子东张西望瞅了瞅便离开了。

在费县南张庄乡贺乐石村山坳里,李宝山和王春庭共同承包栽种的620棵杨树苗,一夜之间全被拦腰砍断,一年的辛苦付之东流。算上购买树苗、雇人挖坑、灌溉等费用,13亩林地损失达到2万多元。看到被砍倒的树苗,李宝山和王春庭又痛又气。目前,警方已经介入调查。



### 期盼:尽快破案抓到幕后指使元凶

“那天夜里,我听见附近居民家养的狗在叫个不停,当时也没多想,就没有起来看,谁知竟发生了这种事情。”采访中,孙宗富老人回忆道。

李宝山告诉记者,目前,他们已经报警,当地派出所民警已经进行了现场勘查,刑警也对现场进行了勘验。现在他就是希望公安部门能尽快破案,把案件查清,将犯罪嫌疑人抓获。

3月29日中午,记者来到费县南张庄乡派出所了解情况,值班民警告诉记者,此案正在调查中,目前还不方便向媒体透露。

文/片本报记者 孟凯 廖杰

### 损失:2万多元“打了水漂”

“太可惜了!栽了一年的杨树苗一夜间就被砍光了。这几年攒的钱全都投到这些树苗里了,这下全完了。”李宝山拿起几棵较粗的树苗伤心地说。

李宝山告诉记者,他仔细观察了被砍的树苗,发现砍树的人都“很专业”。“砍树的时候用斧子一下砍在树腰,然后再用

手彻底掰断,都是被人用斧子从根部以上的位置砍断的,这些杨树苗不可能再活了,这就叫‘斩草除根’啊。”李宝山说。

这13亩杨树苗是李宝山和王春庭共同承包栽种的,王春庭给记者细细算了一笔账。这13亩林地,去年3月份购买杨树苗620棵,每棵树苗4元,

共花了2480元;挖坑前翻地需要12个小时,每一小时需要花费280元,共计3260元;挖树坑620个,每个10元,共花了6200元;人工栽浇水每棵10元,共计6200元;栽树前施肥六袋,每袋180元,总共1080元;大旱浇水两遍用了40个小时,每小时38元,共计1520元,所有

这些费用总支出2万多元。

记者了解到,由于费县南张庄乡纸板厂较多,当地村民的主要经济来源就是种植树木。正常情况下,一棵树生长5年就可以砍伐了,一棵生长5年的树市场价格在100多元,但现在树苗全被砍断,一切都成了泡影。



临沂五洲男科医院  
WU ZHOU MALE HOSPITAL OF LIN YI

临沂首家微创男科医院  
全年无假日医院

# 看男科疾病 选择微创技术

### 世界卫生组织指出,男科病的治疗已经进入微创时代

男科疾病传统的诊疗方式,大切口、痛苦强、高风险,已经严重影响男性患者对健康的追求。因此,如何既能治愈男科疾病,又能达到微创、痛苦小、恢复快的效果,一种新的治疗方式应运而生。这就是世界卫生组织倡导的男科微创技术。男科微创技术是指应用当今领先的设备和技术,以极小的切口、极小的创伤,达到对患处部位的诊断和治疗,治疗更有效,康复更有保障。

作为临沂首家微创男科医院,临沂五洲男科医院自开办至今一直致力于男科微创手术的研究与临床推广工作。微创手术中心自成立以来已成功实施手术数万台,无一例手术失误。手术专家视患者生命为自己生命,严格质量管理,确保每一例手术安全、可靠、高效,确保每一位患者早日康复恢复健康。

### 包皮包茎

解决方案:欧式微创包皮手术

微创包皮手术比普通韩式的效果要好得多,首先它是由30多年经验的手术专家亲自操作,其次,采用进口麻醉药和可吸收线,术中安全无痛,术后不用拆线;再者,在缝合方式上,采用韩式内收缝合,从外面看不到缝合线,愈合后光滑美观,术后不留任何疤痕。

### 前列腺疾病

解决方案:管道腔保留疗法

管道腔保留疗法,是我国泌尿外科第一人顾应秋院士研发,治疗前列腺的最新技术。它是一种微创疗法,无痛苦,无月假,无副作用,原理:完整前列腺包膜,将药物直接作用于前列腺炎症部位,增强自身吞噬作用,有利于炎症快速消退,治疗更有针对性,在治疗前列腺的同时,不会损伤前列腺腺体,治疗更彻底。

### 早泄

解决方案:微创早泄手术

治疗早泄的微创手术,130多年经验的专家亲自操作,能有效提高男性性生活时间10-20分钟。这种手术是在阴茎背侧做一个小切口,切口非常小,不足两毫米,然后有选择的剥离多余的背神经,从而降低神经的敏感度,延长性生活时间。术中用的是进口麻醉药,安全无痛,术后无后遗症。

### 生殖器短小

解决方案:微创延长增粗手术

它是一种微创手术,由30多年经验的专家亲自操作,能有效延长3-5厘米,增粗2-3厘米(周长),这种手术采用的是自体筋膜、自体增粗,是人体自身的组织,不需要任何材料,无排异反映,术中不用进口麻醉药,安全无痛,术后无后遗症。

8317777

院址:临沂市金雀山路沂蒙大厦南门(竹筒巷对过)  
乘车路线:6路、9路、13路、17路、21路、32路、35路、36路、38路、60路等均可到沂蒙大厦站下车

网上预约免专家挂号费  
www.8317777.com



QQ在线咨询(不支持手机QQ)

800026120 136167575